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ТЕМА : 7(сім) НАЙВАЖЛИВІШИХ ПРИНЦИПІВ ДИЗАЙНУ 

ІНТЕР'ЄРІВ 

 

Дизайн інтер'єру - це процес, що формує відчуття гармонійного 

простору за допомогою маніпуляцій його об'ємом та різним оздобленням усіх 

його поверхонь. 

Дизайн інтер'єру - це багатогранна творча практика, яка збирає та 

аналізує значні масиви інформації, вибирає та реалізує базовий 

концептуальний напрямок з усіма периферійними локальними рішеннями з 

наданням усієї необхідної графічної документації. 

Дизайнер інтер'єру, спираючись на певні знання екології, психології, 

основні закони архітектури та, враховуючи конструктивні особливості всіх 

елементів об'єкта, не порушуючи гармонії простору, творчо розвиває та 

покращує існуюче середовище. 

Тепер, коли у вас є певне уявлення про дизайн інтер'єру, ми можемо 

ознайомитися з основними принципами створення дизайну інтер'єру. 

 

1. ЄДНІСТЬ І ГАРМОНІЯ 

 

Створюючи інтер'єр, потрібно думати про будинок як про єдиний цілий 

простір, що складається з окремих приміщень, пов'язаних між собою залами 

та сходами. Тому природно те, що загальний стиль та ідея поширюються на 

весь будинок. Це не означає, що всі елементи дизайну інтер'єру мають бути 

однаковими. Вони повинні поєднуватися та доповнювати один одного для 

художнього посилення всієї композиції.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. БАЛАНС 

Длятих,хтопростопереглядає цю статтю, баланс можна коротко 

описати, як рівномірний розподіл привабливості чи візуальної ваги елементів 

у просторі. Визначено три види 

балансу:симетричний,асиметричнийірадіальний. 

Симетричний баланс, як правило, зустрічається в типових 

традиційних інтер'єрах. Він визначається наявністю тих самих предметів, 

повторюваних у однакових позиціях з обох боків від вертикальної осі. 

Наприклад, ви можете спостерігати в інтер'єрах старих будинків, де одна 

половина кімнати з точністю дзеркально відображається на іншій половині. 

Симетрія в інтер'єрі створює почуття спокою та порядку. Цей вид балансу 

нагадує подобу будови людського тіла, тому ми й почуваємося комфортно у 

такому збалансованому середовищі. 

 

 
Симетричний баланс дизайну інтер'єрів. Designer: Kelly Wearstler 

 

Асиметричний балансшироко використовується у сучасній практиці. 

Він досягається за допомогою різнорідних предметів, що мають однакову 

візуальну вагу або привабливість. Асиметричний баланс є безладним і менш 

надуманим, але набагато трудомісткішим для досягнення гармонії. Асиметрія 

передбачає наявність руху і тому інтер'єр виглядає динамічнішим. 

 
Асиметричний баланс дизайну інтер'єрів. Designer: Danielle Moudaber 



Радіальна симетрія- це коли всі елементи дизайну розміщуються 

навколо єдиної центральної точки. Відмінним прикладом реалізації 

радіального балансу є звичайні гвинтові сходи. Хоча такий баланс і не часто 

використовується в інтер'єрах, але може забезпечити цікавий у реалізації 

варіант при правильному його використанні. 

 
Радіальна симетрія у дизайні інтер'єрів. Designer: Greg Natale 

3. ФОКУСНА ТОЧКА 

Найлютіший ворог дизайну інтер'єру – це нудьга. 

Правильно спроектована кімната, залежно від розміру, завжди має один 

або кілька фокусів. Фокус має бути домінуючим, привертаючи увагу та 

пробуджуючи інтерес глядача. Таким чином, фокус повинен справляти 

незабутнє враження і повинен стати невід'ємною частиною декору, 

пов'язаною стилем, кольором, масштабом або темою. Камін або плоский 

телевізор - це перше, що спадає на думку більшості людей, коли ми говоримо 

про фокус кімнати. 

Якщо у вашому просторі немає природного фокусу, наприклад камін, 

завжди є можливість його створити, акцентуючи увагу на конкретному 

предметі меблів, творі мистецтва або на контрастній колірній плямі в одній 

зоні. При цьому намагайтеся зберігати рівновагу, щоб фокус не відволікав на 

себе всю увагу. 

 
Фокусна точка в дизайні інтер'єрів. Designer: buro 108 



4. РИТМ 

Розбираючимузичний твір, ми б описали його ритмічний малюнок. 

Сутність ритму в дизайні інтер'єру – це візуальне повторення форми. Ритм 

визначається, як організоване повторення чи рух. Щоб досягти ефекту ритму 

в дизайні, вам потрібно продумати конструктивні елементи або 

декор.повторення, прогресії, переходіабоконтрасті. Застосування цих 

візуальних механізмів покращить враження від вашого простору, 

спрямовуючи погляд від одного елемента дизайну до іншого. 

Повторення- це використання одного і того ж елемента у просторі 

більше одного разу. Ви можете повторити малюнок, колір, текстуру, лінію 

або будь-який інший елемент або навіть кілька елементів. 

 

 
Повторення. Designer: Elizabeth Kimberly 

  
Повторення. Designer: Stacy Curran 



Прогресія- це збільшення чи зменшення однієї чи кількох якостей 

елемента. Найбільш очевидною реалізацією цього прийому це градація 

елемента за розміром. Навіть розміщення кількох свічок різних розмірів на 

звичайному таці гарантовано викликає інтерес своєю природною прогресією. 

Прогресії можна досягти і за допомогою кольору. Наприклад, в 

монохроматичній колірній схемі, де кожен елемент трохи відрізняється від 

іншого відтінком одного і того ж кольору. 

 

 
Прогресія. Designer: MongDecor 

Перехідвизначити складніше. На відміну від повторення або 

прогресування, перехід має тенденцію бути більш плавним, коли око 

природно ковзає з однієї зони до іншої. Найбільш поширеним переходом є 

арочний отвір дверей або звивиста доріжка, де око плавно ковзає по вигнутій 

лінії. 

 
Перехід. 



Контраст.Він досить простий. Розміщення елементів, що суперечать 

один одному, таких як чорно-білі подушки на дивані. Це і є рисою цього виду 

ритму в дизайні. 

Ритм у дизайні може також реалізовуватись і контрастом форм, 

наприклад, кола та квадрати, що використовуються разом. 

Контраст може бути досить різким, і часто використовується, щоб 

оживити простір. Але будьте обережні, щоб не зіпсувати надмірним 

контрастом вашу копітку роботу, з використанням інших механізмів та 

прийомів. 

 

 
Контраст. Designer: Sarah Richardson 

 

5. МАСШТАБ І ПРОПОРЦІЯ. 

Розміри і форма в дизайні інтер'єру йдуть пліч-о- пліч. 

Пропорція пов'язана співвідношенням одного елемента дизайну до іншого 

або одного елемента до цілого. Масштаб пов'язаний з розміром одного 

об'єкта проти іншого. 

 

 
МАСШТАБ І ПРОПОРЦІЯ у дизайні інтер'єрів. Designer: Peggy Straley 

 



6. КОЛІР 

Один із способів, як створити тему чи сюжетну лінію дизайну інтер'єру 

– це продумане використання кольору. Колірні схеми - це чудовий спосіб 

поєднати всі приміщення в один простір. Можна вибрати три або чотири 

кольори та застосувати їх у різних відтінках по всьому будинку. 

 

 
Колір дизайн інтер'єрів. Designer: Casa Decor Madrid 

 

7. ДЕТАЛІ 

Іншим важливим елементом дизайну інтер'єру,на  який обов'язково 

потрібно звертати увагу, це деталі. Потрібно зважати на все, від бахроми на 

абажурі, кольору шнурівки на розкиданих подушках до перемикачів 

освітлення та ручок на шафі. 

На відміну від кольору люди вважають деталі нудними. І тому ними 

іноді нехтують, а то й зовсім їх ігнорують. Кольори впливають на атмосферу, 

яку ви хочете створити при оформленні інтер'єру. Якщо колір виражає дух і 

життя всієї ідеї, то деталі – це найважливіший допоміжний інструмент для 

повноти дизайну інтер'єру. 

Деталі не повинні бути навмисне випнуті, але ретельно враховані і 

вміло підібрані для покращення загального відчуття гармонії простору. 



 
ДЕТАЛІ в дизайні інтер’ерів. Designer: Valentina Ptitsa(Валентина Птиця) 


